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悩みの内容

問38
問37で「あまりうまくいっていない」または「うまくいっていない」と答えた方にうかがいます。その内容はど

れですか。（複数回答可）

「友人関係（大学内・外）」に悩む学生は８割を超える

「友人関係（大学内・外）」と回答した学生の割合は82.5％と最も高く、前回調査（2018年度）と比較すると、

13.4ポイントも増加する結果となった。学年別でクロス集計表で見てみると、１年次生が82.4％、２年次生が

84.4％、３年次生が84.0％、４年次生が75.0％となり、下位年次において「友人関係（大学内・外）」でうまく

いっていないと回答する学生が多い傾向であることがわかった。

また、悩みの内容として「友人関係（大学内・外）」の他に、「家族関係」と回答した学生の割合は10.2％で、

前回調査（2018年度）よりも5.6％減少する結果となった。

【基数：対人関係にあまりうまくいっていない・うまくいっていない人】

友人関係（大学内・外）

家族関係

大学関係者（教員・職員等）

その他

特に理由はない
（定期的に気分が優れないときがある等）
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